
 

 
(*) SASS = Stichting Aanpak Straatintimidatie en Schoolveiligheid 
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Geachte heer Pellaers,  
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
Vraag 1: 
Is er buiten de repressieve aanpak ook een aanpak “aan de voorkant” van het probleem? Wij zien  
nagenoeg geen politie en/of handhavers van de gemeente in de avonduren op en nabij hangplekken  
in de Heeg? 
 
Antwoord 1: 
Vanuit de ‘repressieve’ partners op straat is uitdrukkelijk aandacht voor preventieve aanwezigheid en 
het in verbinding staan met de jongeren. Onze handhavers, waaronder de jeugdboa’s nemen De 
Heeg in iedere dienst mee in hun routes. Er is een goede samenwerking met het jongerenwerk van 
Trajekt en de straatcoach van SASS (*). Er wordt in dit geheel aan inzet verbinding gemaakt en 
waarnemingen opgemaakt. Politie heeft een vergelijkbare aanpak op basis van monitoren en 
patrouilleren. Extra aandacht is er door wijkagent en jeugdagent, ook in de samenwerking met 
ketenpartners: afgelopen weken is in De Heeg namelijk een integrale aanpak uitgerold. Vanuit deze 
interventie is aan de in beeld zijnde jongeren en/of hun ouders persoonlijk een overlastbrief 
overhandigd door politie, THOR en Trajekt. Daarnaast zijn alle buurtbewoners van De Heeg en 
Vroendaal schriftelijk geïnformeerd. Deze actie is als zeer waardevol ervaren en heeft een merkbare 
gedragsmatige impact gehad: de wijk is op dit moment rustig en de overlast is significant afgenomen. 
Contact met de jongeren blijft een punt van inzet voor politie, THOR en Trajekt. Aan de voorkant is 
Trajekt drie avonden per week ambulant aanwezig in De Heeg en zet daarnaast ook in op verbinding 
met de jongeren via de brugfunctionaris van de betrokken scholen.  
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Vraag 2: 
Zijn er inmiddels de beloofde drie jeugdboa’s van de gemeente actief ? 
 
Antwoord 2: 
Ja, er zijn drie jeugdboa’s actief in onze stad. Zij zijn aanwezig op straat waar de jongeren zijn, en 
vanuit preventie ook op scholen. Daarbij is er één coördinerend jeugdboa actief die zorgt voor 
verbinding met de netwerkpartners en de aansluiting bij lopende integrale aanpakken. Zie voor meer 
informatie de RIB Programma Preventie met Gezag van 5-1-2026.  
 
 
Vraag 3: 
Zijn er nog straatcoaches van Trajekt werkzaam in de Heeg op en nabij de hangplekken van de 
jeugd? 
 
Antwoord 3: 
Zoals volgt uit antwoord 1 zijn zowel de (specialistisch) jongerenwerkers van Trajekt als de 
straatcoaches van SASS werkzaam in de stad, ook in De Heeg.  
 
 
Vraag 4: 
Wordt de mogelijkheid bezien om weer een jeugdsoos te openen in de vroege avonduren in de  
Boeckel? 
 
Antwoord 4: 
De jeugdsoos in de Boeckel is geopend op donderdag. Trajekt streeft naar een tweede avond 
waarbij de jongeren die nu in beeld zijn specifiek aandacht hebben. Er is een groepsactiviteit in 
voorbereiding om de behoeftes van deze groep op te halen.  
 
 
Vraag 5: 
Is het inmiddels niet noodzakelijk om een totaal plan van aanpak te maken samen met de politie,  
handhaving, Trajekt en buurthuizen voor de gehele stad? 
 
Antwoord 5: 
Er is structureel overleg en samenwerking tussen de betrokken partijen. Insteek is snel reageren op 
signalen volgens vaste protocollen en interventies. Deze structuur staat als onderdeel van de 
Integrale Jeugdaanpak Maastricht (IJAM). We kijken daarbij gebiedsgericht naar wat nodig is op 
basis van actualiteit, urgentie en de beschikbare capaciteit. Zie voor meer informatie de RIB 
Programma Preventie met Gezag van 5-1-2026.  
 
 
  

https://www.maastrichtbeleid.nl/beleidsinformatie/Openbare%20raadsinformatiebrieven%20(RIB)/2026/RIB%20-%20Programma%20Preventie%20met%20Gezag%202026-2029
https://www.maastrichtbeleid.nl/beleidsinformatie/Openbare%20raadsinformatiebrieven%20(RIB)/2026/RIB%20-%20Programma%20Preventie%20met%20Gezag%202026-2029
https://www.maastrichtbeleid.nl/beleidsinformatie/Openbare%20raadsinformatiebrieven%20(RIB)/2026/RIB%20-%20Programma%20Preventie%20met%20Gezag%202026-2029
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Vraag 6: 
Moet dit onderwerp inmiddels niet een vast punt van overleg zijn bij de integrale samenwerking  
op het gebied van Openbare Orde en Veiligheid ? 
 
Antwoord 6: 
Zie antwoord 5: zowel overleg als samenwerking zijn geborgd. Mocht de actualiteit daar aanleiding 
voor geven, dan wordt jeugdproblematiek ook besproken bij het driehoeksoverleg van gemeente, 
politie en Openbaar Ministerie. 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 
 
 
 
 
W.A.G. Hillenaar 
de Burgemeester 
 
en 
 
 
 
 
 
Hubert Mackus 
Wethouder Economie, Sport, Jeugdzorg, Water, Natuur en Landschap 
 


